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- 56-58см    2 мотка
- 58-60см    2 мотка
- 60-62см    2-3 мотка


    МАТЕРИАЛЫ:
- Пряжа Lana Gatto Maxi Soft (90/50) в 1 нить, Profil Merino Extra 90, либо любой аналог, подходящий по толщине и метражу; 
- Круговые спицы под номером 3,5  (в зависимости от вашей плотности вязания);
- Чулочные спицы того же размера, что и круговые;
- Крючок;
- Ножницы;
- Сантиметровая лента или линейка;
- Маркеры для вязания;
- Счётчик рядов (по желанию). 

    ОСНОВНОЙ УЗОР - попеременное вывязывание классических (бабушкины) лицевых и изнаночных петель 

    РЕКОМЕНДАЦИИ по выбору пряжи:
Можно заменить пряжу на любую подходящую по весу и метражу. 
Если Вы вяжете из бобинной пряжи, то при метраже 
- 1500/100 (2/30) нить необходимо взять в 6 сложений;
- 1850/100 (2/37) в 8 сложений;
- 2400/100 (2/48) в 10 сложений
  ! При условии, что спицы берём под номером 3,5 ! 

!!! Перед началом работы настоятельно рекомендую связать образец и провести ВТО (влажно-тепловую обработку) !!!

    ОБРАЗЕЦ
Моя плотность вязания: 23 петли/32 ряда (образец связан лицевой гладью спицами под номером 3,5; замеры произведены после ВТО) Погрешность: + - 1 петля

   ВАША ПЛОТНОСТЬ МОЖЕТ ОТЛИЧАТЬСЯ! 
   Попробуйте связать образец разными размерами спиц. 




Размеры шапки


Копирование или распространение запрещено
Афанасьева Наталия
@nami__handmade 
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                                                         ОСНОВНЫЕ  МОМЕНТЫ

    Шапка вяжется одним полотном в 1 нить
 
                                                                  СОКРАЩЕНИЯ 
   
   Лиц.п - лицевая петля;
   Изн.п - изнаночная петля; 
   2п.вм.лиц. - 2 петли вместе лицевой; 
   2п.вм.изн. - 2 петли вместе изнаночной;
   МНР - маркер начала ряда. 

                                                                ОСНОВНОЙ УЗОР 
    
   Попеременное вывязывание лицевых и изнаночных петель. 

                                                         ТЕХНИЧЕСКИЕ ПРИЕМЫ
   







  Вешаем МНР

  Размер 56-58см. 

   1-й ряд: 7лиц.п., 6изн.п., 7лиц.п, 7изн.п., 7лиц.п, 6изн.п, 7лиц.п., 7изн.п., 7лиц.п., 
6изн.п., 7лиц.п., 7изн.п., 7лиц.п., 6изн.п., 7лиц.п., 7изн.п.
   
   Размер 58-60см. 
   
   1-й ряд: *7лиц.п., 7изн.п.* вяжем до конца ряда. 

   Размер 60-62см. 

   1-й ряд: *7лиц.п., 8изн.п.* вяжем до конца ряда. 

   Далее вяжем 6-7см в высоту. Это примерно 20-23 ряда. 

   Таким образом у нас получился подворот для шапки

   Работу разворачиваем, делаем накид, нить подтягиваем и весь ряд до 
предпоследний петли провязываем лицевыми. Последнюю петлю провязываем 
вместе с накидом, при этом накид перекрещиваем. 
   
   

Видео 2


4




Набор петель и соединение края в круг

https://youtu.be/SLLycQKJ5PQ

Видео 1


                                                             НАЧАЛО РАБОТЫ

    Приступаем к вязанию шапки на круговых спицах. 
    На спицы #3,5 набираем 108/112/120 петель, что соответствует размерам 56-58см/58-60см/60-62см + 1 петля для соединения наборного края в круг.







https://youtu.be/s0_fZX3tiRM

Накид. Лицевой ряд. Перемещение маркера. 
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                       Провязав лицевой ряд, переходим на основной узор, при этом

!!! НА МЕСТЕ ЛИЦЕВЫХ ПЕТЕЛЬ ВЯЖЕМ ИЗНАНОЧНЫЕ, А НА МЕСТЕ ИЗНАНОЧНЫХ -                                                                  ЛИЦЕВЫЕ !!!

   Для удобства МНР (маркер начального ряда) перевешиваем:
   - для размера 56-58см/58-60см на 7 петель вперед;
   - для размера 60-62см на 8 петель вперёд. 

   Далее мы вяжем по рисунку 11-12см в высоту от ПОДВОРОТА (для посадки по                                          голове) ~13см для удлиненной формы. 

    






Видео 3         2 петли вместе изнаночной. 


Видео 4         2 петли вместе лицевой влево, 2 петли вместе лицевой вправо                         по краю с изнаночной полосой.

Видео 5         2 петли вместе лицевой с наклоном влево и вправо в лицевой                         полосе. 

https://youtu.be/SbMc3EFMQ4I
https://youtu.be/MRXzaNOJGgE
https://youtu.be/Y48L0mRCbMs
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ФОРМИРОВАНИЕ МАКУШКИ 


Размер 56-58см

1-й ряд: 20 петель по рисунку, 2п.вм.изн, 3изн.п, 2п.вм.изн, 47 петель по рисунку,                2п.вм.изн, 3изн.п, 2п.вм.изн, 27 петель по рисунку  Видео 3

2-й ряд и все последующие четные ряды до 22 ряда(включительно) вяжем по рисунку

3-й ряд: 20 петель по рисунку, 2п.вм.изн, 1изн.п, 2п.вм.изн, 47 петель по рисунку,               2п.вм.изн, 1изн.п, 2п.вм.изн, 27 петель по рисунку. (Видео 3) 
5-й ряд: 20 петель по рисунку, 2п.вм.изн, 1изн.п, 47 петель по рисунку, 1изн.п, 2п.                вм.изн, 27 петель по рисунку. (Видео 3)
7-й ряд: 18 петель по рисунку, 2п.вм.лиц. с наклоном влево, 2изн.п, 2п.вм.лиц с                наклоном вправо, 43 петли по рисунку, 2п.вм.лиц. с наклоном влево,               2изн.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 25 петель по рисунку  Видео 5
9-й ряд: 17 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 2изн.п, 2п.вм.лиц с                наклоном вправо, 41 петля по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 2изн.               п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 24 петли по рисунку. (Видео 5)
11-й ряд: 16 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 2изн.п., 2п.вм.лиц с                 наклоном вправо, 39 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                2изн.п., 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 23 петли по рисунку. (Видео 5)
13-й ряд: 15 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 2изн.п, 2п.вм.лиц с                  наклоном вправо, 37 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                 2изн.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 22 петли по рисунку. (Видео 5)
15-й ряд: 14 петель по рисунку,2п.вм.лиц с наклоном влево, 2изн.п, 2п.вм.лиц с                  наклоном вправо, 35 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                 2изн.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 21 петля по рисунку. (Видео 5)

     Для удобства можно перейти на чулочные спицы, идентичные по размеру.
 
17-й ряд: 12 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п,                 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 31 петля по рисунку, 2п.вм.лиц с                  наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                19 петель по рисунку  Видео 4

https://youtu.be/MRXzaNOJGgE
https://youtu.be/Y48L0mRCbMs
https://youtu.be/SbMc3EFMQ4I



19-й ряд: 11 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п,                 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 29 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с                  наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                 18 петель по рисунку. (Видео 4)
21-й ряд: 10 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п,                  1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 10 петель по рисунку, 2п.вм.изн,                  15 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п,                 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 10 петель по рисунку, 2п.вм.изн, 2                   изн.п. (Видео 4) 
                 На это место перевешиваем МНР (маркер начального ряда). 
23-й ряд: 2изн.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 6лиц.п, 2изн.п,2п.вм.лиц с                  наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                 2изн.п, 6лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 4изн.п, 2п.вм.лиц с                  наклоном вправо, 6лиц.п, 2изн.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 1лиц.п,                 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 2изн.п, 6лиц.п, 2п.вм.лиц с                  наклоном влево, 2изн.п. (Видео 4)
24-й ряд: 1изн.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 6лиц.п, 1изн.п, 2п.вм.лиц с                   наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                 1изн.п, 6лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 2изн.п, 2п.вм.лиц с                   наклоном вправо, 6лиц.п, 1изн.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 1лиц.п,                 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 1изн.п, 6лиц.п, 2п.вм.лиц с                   наклоном влево, 1изн.п. (Видео 4)
25-й ряд: 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 6лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо,                 1лиц.п, 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 6лиц.п, 2п.вм.лиц с                   наклоном влево, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 6лиц.п, 2п.вм.лиц с                   наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                  6лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево. (Видео 4)
26, 27 ряды: 9лиц.п, 2изн.п, 18лиц.п, 2изн.п, 9лиц.п.
28-й ряд: 9лиц.п, 1изн.п.

    Разделить круговой ряд на 2 равные части: 1изн.п, 18лиц.п, 1изн.п перенести на одну спицу, вторую часть, точно такую же, перенести на другую спицу. 







7




8




Размер 58-60см

1-й ряд: 21 петля по рисунку, 2п.вм.изн, 3изн.п, 2п.вм.изн, 49 петель по рисунку,                2п.вм.изн, 3изн.п, 2п.вм.изн, 28 петель по рисунку   Видео 3

2-й ряд и все последующие четные ряды до 24 ряда(включительно) вяжем по рисунку

3-й ряд: 21 петля по рисунку, 2п.вм.изн, 1изн.п, 2п.вм.изн, 49 петель по рисунку,               2п.вм.изн, 1изн.п, 2п.вм.изн, 28 петель по рисунку. (Видео 3)
5-й ряд: 21 петля по рисунку, 2п.вм.изн, 1изн.п, 49 петель по рисунку, 1изн.п, 2п.               вм.изн, 28 петель по рисунку. (Видео 3)
7-й ряд: 19 петель по рисунку, 2п.вм.лиц. с наклоном влево, 2изн.п, 2п.вм.лиц с                наклоном вправо, 45 петель по рисунку, 2п.вм.лиц. с наклоном влево,               2изн.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 26 петель по рисунку   Видео 5
9-й ряд: 18 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 2изн.п, 2п.вм.лиц с                наклоном вправо, 43 петли по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                2изн.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 25 петель по рисунку. (Видео 5)
11-й ряд: 17 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 2изн.п., 2п.вм.лиц с                 наклоном вправо, 41 петля по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                2изн.п., 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 24 петли по рисунку. (Видео 5)
13-й ряд: 16 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 2изн.п, 2п.вм.лиц с                  наклоном вправо, 39 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                 2изн.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 23 петли по рисунку. (Видео 5)
15-й ряд: 15 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 2изн.п, 2п.вм.лиц с                  наклоном вправо, 37 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                 2изн.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 22 петли по рисунку. (Видео 5)

     Для удобства можно перейти на чулочные спицы, идентичные по размеру.
 
17-й ряд: 13 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п,                 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 33 петли по рисунку, 2п.вм.лиц с                  наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                20 петель по рисунку   Видео 4

https://youtu.be/MRXzaNOJGgE
https://youtu.be/Y48L0mRCbMs
https://youtu.be/SbMc3EFMQ4I
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19-й ряд: 12 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п,                 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 31 петля по рисунку, 2п.вм.лиц с                  наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                 19 петель по рисунку. (Видео 4)
21-й ряд: 11 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п,                  1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 29 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с                   наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                 18 петель по рисунку.( Видео 4)
23-й ряд: 10 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п,                 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 10 петель по рисунку, 2п.вм.изн, 15                  петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п, 1лиц.п,                 2п.вм.лиц с наклоном влево, 10 петель по рисунку, 2п.вм.изн, 2 изн.п.                (Видео 4)                
                На это место перевешиваем МНР (маркер начального ряда). 
25-й ряд: 2изн.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 6лиц.п, 2изн.п,2п.вм.лиц с                  наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                 2изн.п, 6лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 4изн.п, 2п.вм.лиц с                  наклоном вправо, 6лиц.п, 2изн.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 1лиц.п,                 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 2изн.п, 6лиц.п, 2п.вм.лиц с                  наклоном влево, 2изн.п. (Видео 4)
26-й ряд: 1изн.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 6лиц.п, 1изн.п, 2п.вм.лиц с                   наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                 1изн.п, 6лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 2изн.п, 2п.вм.лиц с                   наклоном вправо, 6лиц.п, 1изн.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 1лиц.п,                 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 1изн.п, 6лиц.п, 2п.вм.лиц с                   наклоном влево, 1изн.п. (Видео 4)
27-й ряд: 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 6лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо,                 1лиц.п, 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 6лиц.п, 2п.вм.лиц с                  наклоном влево, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 6лиц.п, 2п.вм.лиц с                  наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                 6лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево. (Видео 4)
28, 29 ряды: 9лиц.п, 2изн.п, 18лиц.п, 2изн.п, 9лиц.п.
30-й ряд: 9лиц.п, 1изн.п.

    Разделить круговой ряд на 2 равные части: 1изн.п, 18лиц.п, 1изн.п перенести на одну спицу, вторую часть перенести на другую.







Размер 60-62см

1-й ряд: 22 петли по рисунку, 2п.вм.изн, 4изн.п, 2п.вм.изн, 52 петли по рисунку,                2п.вм.изн, 4изн.п, 2п.вм.изн, 30 петель по рисунку   Видео 3

2-й ряд и все последующие четные ряды до 24 ряда(включительно) вяжем по рисунку

3-й ряд: 22 петли по рисунку, 2п.вм.изн, 2изн.п, 2п.вм.изн, 52 петли по рисунку,                2п.вм.изн, 2изн.п, 2п.вм.изн, 30 петель по рисунку. (Видео 3)
5-й ряд: 22 петли по рисунку, 2п.вм.изн 2 раза, 52 петли по рисунку, 2п.вм.изн                 2 раза, 30 петель по рисунку. (Видео 3)
7-й ряд: 20 петель по рисунку, 2п.вм.лиц. с наклоном влево, 2изн.п, 2п.вм.лиц с                наклоном вправо, 48 петель по рисунку, 2п.вм.лиц. с наклоном влево,               2изн.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 28 петель по рисунку   Видео 5 
9-й ряд: 19 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 2изн.п, 2п.вм.лиц с                наклоном вправо, 46 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                2изн.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 27 петель по рисунку. (Видео 5)
11-й ряд: 18 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 2изн.п., 2п.вм.лиц с                 наклоном вправо, 44 петли по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                2изн.п., 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 26 петель по рисунку. (Видео 5)
13-й ряд: 17 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 2изн.п, 2п.вм.лиц с                  наклоном вправо, 42 петли по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                 2изн.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 25 петель по рисунку. (Видео 5)
15-й ряд: 16 петель по рисунку,2п.вм.лиц с наклоном влево, 2изн.п, 2п.вм.лиц с                  наклоном вправо, 40 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                 2изн.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 24 петли по рисунку. (Видео 5)

     Для удобства можно перейти на чулочные спицы, идентичные по размеру.
 
17-й ряд: 14 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п,                 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 36 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с                  наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                22 петли по рисунку   Видео 4
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https://youtu.be/MRXzaNOJGgE
https://youtu.be/Y48L0mRCbMs
https://youtu.be/SbMc3EFMQ4I
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19-й ряд: 13 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п,                 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 34 петли по рисунку, 2п.вм.лиц с                  наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                 21 петля по рисунку. (Видео 4) 
21-й ряд: 12 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п, 2п.                 вм.лиц с наклоном влево, 32 петели по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном                  вправо, 1лиц.п, 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 20 петель                  по рисунку. (Видео 4) 
23-й ряд: 11 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п,                 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 30 петель по рисунку, 2п.вм.лиц с                  наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                15 петель по рисунку. (Видео 4) 
                На это место перевешиваем МНР (маркер начального ряда). 
25-й ряд: 3изн.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 6лиц.п, 3изн.п,2п.вм.лиц с                  наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                 3изн.п, 6лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 6изн.п, 2п.вм.лиц с                  наклоном вправо, 6лиц.п, 3изн.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 1лиц.п,                 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 3изн.п, 6лиц.п, 2п.вм.лиц с                  наклоном влево, 3изн.п. (Видео 4) 
26-й ряд: 2изн.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 6лиц.п, 2изн.п, 2п.вм.лиц с                   наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                 2изн.п, 6лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 4изн.п, 2п.вм.лиц с                   наклоном вправо, 6лиц.п, 2изн.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 1лиц.п,                 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 2изн.п, 6лиц.п, 2п.вм.лиц с                   наклоном влево, 2изн.п. (Видео 4) 
27-й ряд: 1изн.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 6лиц.п, 1изн.п, 2п.вм.лиц с                   наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                 1изн.п, 6лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 2изн.п, 2п.вм.лиц с                   наклоном вправо, 6лиц.п, 1изн.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 1лиц.п,                 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 1изн.п, 6лиц.п, 2п.вм.лиц с                   наклоном влево, 1изн.п. (Видео 4) 
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28-й ряд: 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 6лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном вправо,                 1лиц.п, 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево, 6лиц.п, 2п.вм.лиц с                   наклоном влево, 2п.вм.лиц с наклоном вправо, 6лиц.п, 2п.вм.лиц с                   наклоном вправо, 1лиц.п, 2изн.п, 1лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево,                 6лиц.п, 2п.вм.лиц с наклоном влево. (Видео 4) 
29, 30 ряды: 9лиц.п, 2изн.п, 18лиц.п, 2изн.п, 9лиц.п.
31-й ряд: 9лиц.п, 1изн.п.

    Разделить круговой ряд на 2 равные части: 1изн.п, 18лиц.п, 1изн.п перенести на одну спицу, вторую часть перенести на другую. 



   


    Разделить круговой ряд на 2 равные части: 1изн.п, 18лиц.п, 1изн.п перенести на одну спицу, вторую часть перенести на другую.
    Работу аккуратно вывернуть наизнанку и соединить полотно при помощи крючка либо трикотажным швом. 

Видео





Видео 6            Распределение петель. Закрытие макушки. 

https://youtu.be/rE2G787-_ZE

После всех УБАВЛЕНИЙ дорожки по бокам должны выглядеть вот так:
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                                          НАША ШАПКА ГОТОВА

        Последний и  завершающий этап - спрятать нитки и провести ВТО (влажно-тепловую обработку) 


Свои работы в INSTAGRAM Вы можете отметить тегом:

                                   #sportshat_by_nami 



Лучшие работы обязательно попадут на мою страничку
            


@nami__handmade 
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                                          ВТОРОЙ ВАРИАНТ ШАПКИ
                                           может выглядеть вот так


                            Способ вязания идентичен первому варианту.
    
   Отличие только в том, что после подворота центральные изнаночные           полосы становятся лицевыми. А боковые изнаночные полосы                                                      сохраняются! 
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    ДАННОЕ ОПИСАНИЕ ПРЕДНАЗНАЧЕНО ТОЛЬКО ДЛЯ ЛИЧНОГО                                               ИСПОЛЬЗОВАНИЯ


 Все права на интеллектуальную собственность (фото, видео, файл PDF)         принадлежат автору - Афанасьевой Наталии Александровне

  Любое копирование и распространение описания без разрешения                               автора в письменной форме запрещено!
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